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2006年扬大附中东部分校招生综合试卷
数 学 部 分（满分80分）

一、填空题 ：（第1-4题每空1分，第5-8题每空2分，第9、10每空3分，共22分）
1、 如果3 ：x＝4 :y ，那么4x－3y＝(        )。

2、 今年老王的年龄是小李的2 .5倍，老王与小李年龄的最简整数比是（         ）。

3、 把一根5米长的绳子平均分成7段，每段长是全长的
[image: image15.wmf]，每段长是（         ）米。

4、 一个两位数的近似数是4.0，这个小数最小是（      ），最大是（     ）。

5、 一个三位数，最高位上的数字是最小的合数，最低位上的数字是最小的质数，另一位上的数字是最小的奇数，这个数是（         ）。

6、 如果
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是假分数，
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是真分数（a为自然数），那么a＝(       )。

7、 6月1日下午4点30分举行入队仪式，这时钟面上的时针与分针组成的角是（    ）度。

	方案
	底面半径(分米)
	高(分米)

	1
	
	

	2
	
	


8、 有一个圆柱形油桶底面半径是1分米，高为2分米。现在要再制作一个圆柱形油桶，容积是它的8倍，请你设计出两种方案，将结果填写在右边的表格中。

9、甲、乙两个杯子，里面盛了同样多的盐水，甲杯里盐占盐水的
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，乙杯里盐占盐水的
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，把两杯盐水合在一起后，盐占盐水的
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。

10、一块地准备种甲、乙两种蔬菜。其中种甲蔬菜的地占这块地的
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。根据市场情况，需要把两种菜地的面积变得一样大，那么应把乙蔬菜地的
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改为种甲蔬菜。

二、选择题：（把正确答案的序号写在括号里）（每题2分，共10分）

1、 一班有a人，二班有b人，若从二班调3人到一班，则两班人数。下列等式正确的是（    ）。

 ①  a＋3＝b－3         ②  a－3＝b＋3          ③  b－a＝3    

2、一个圆柱的体积比它一个与它等底等高的圆锥体的体积（      ）。

①   
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小

          ②  
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大

            ③   大2倍

3、一个三角形最小的内角是50度，这是一个（       ）

①  锐角三角形      ②  直角三角形          ③   钝角三角形

4、一个长方形的长是a厘米，宽是b厘米，如果将长、宽都增加1厘米，那么面积增加（    ）平方厘米。

①  1        ②  a＋b          ③  a＋b＋1  

5、如果六（2）班有
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的人参加书法兴趣小组，
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的人参加武术兴趣小组（每人只参加一个兴趣小组），那么下列说法中正确的是（      ）。

① 参加书法组的不可能是5人   ②  六（2）班的总人数可能是45人   

③  参加书法、武术组的总人数可能是10人  

三、计算题 ：（每题4分，共12分）
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三、解决问题 ：（每题6分，共36分）

1、甲、乙两个车间同时生产一批零件，当甲车间完成240个零件时，乙车间已经完成的零件比甲车间的1.2倍少18个。这时乙车间完成了多少个零件？

2、学校买来龙去脉个足球和3个篮球，买足球的钱比买篮球的钱少不了48元。每个篮球36元，每个足球多少元？（用方程解）

3、中国民航规定：乘坐普通舱的旅客一人最多可免费携带20千克行李，超过部分每千克按飞机票的1.5% 购买行李票。一名旅客带了25千克行李乘机，机票和行李费共付1075元，该旅客的机票花多少钱？

4、扬州玩具厂把一批玩具的生产任务交给王师傅和李师傅完成，如果两人合做10天可以完成，如果王师傅先独做11天，李师傅接着独做8天也正好完成。王师傅3天生产24个，这批玩具有多少个？

5、甲、乙两人以同样的速度从东村到西村，甲走了12千米以后，乙开始走，甲到西村后立即返回，在距西村全程的
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的地方与乙相遇。东、西两村相距多少米？


6、右面是一个花圃的平面图。长方形的长是10米，宽是6米，每个角上的小圆的半径都是1米。请你求出这个花圃的周长。
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